ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZACE ZAPYTANIA OFERTOWEGO
nr 1/ZPM/11/2018
na przygotowanie i zrealizowanie kampanii pod roboczym tytutem:
,Marka Polskie Mieso/Polska Smakuje”

1. Kampania ma opierac sie na trzech hastach; czy mamy rozumie¢, ze jedno hasto ma by¢
opracowane dla drobiu, jedno dla wieprzowiny, a czego wobec tego ma dotyczy¢ trzecie?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z Zapytaniem Ofertowym nr 1/ZPM/11/2018 hasta powinny odnosi¢ sie do zagadnien
opisanych w punkcie ,Okolicznosci dotyczgce realizacji dziatania”. Trzecim hastem jest hasto
,» POLSKIE MIESO — POLSKA SMAKUIJE” lub jego parafraza.

2. Czy elementem kaidego z trzech haset ma by¢ fragment: POLSKIE MIESO-POLSKA
SMAKUIJE?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Propozycja pozostaje w gestii Oferenta.

3. Czy dodatkowa komunikacja (PQS, QAFP) ma by¢ elementem haset, czy dziatan
komunikacyjnych?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Komunikacja PQS, QAFP nie powinna stanowi¢ gtéwnego przekazu Kampanii. Komunikaty te nalezy
traktowaé, jako element dodatkowy, wzmacniajgcy kampanie, ale pojawiajacy sie w przewazajgcej
mniejszosci wedle catego przekazu projektu. Zagadnienia te nie stanowig gtéwnego przekazu.



